Przedmiar roboét

Nr |Podstawa ceny Opis robét, wyliczenie ilosci robot Jm llosé
jednostkowej
Kosztorys Roboty rozbiérkowe na terenie Magurskiego Parku Narodowego w miejscowosci
Zydowskie po bylym PGR
1 Rozdziat Usuniecie drewnianych pozostatosci po oborach oraz innych elementéw
betonowych
1.1 Element Drewniane pozostatosci z ram drewnianych
1.1.1  |KNR 401/426/5 |P.a Rozebranie obicia z ram drewnianych szkieletu zdemontowanej Konstrukcji rozebranych $cian
budynkéw w celu dostepu do wetny
Wyliczenie ilo$ci robét:
1,25*3,0*51
RAZEM: 191,2500|m2 191,25
1.1.2 |KNR 222/801/1
1
Wyliczenie ilo$ci robot:
1,25*3,0*51
RAZEM: 191,2500|m2 191,25
1.1.3 |Kalkulacja Wynajem kontenera na gruz 7 m3 - Wywo6z odpaddw z wetny mineralnej
indywidualna
Wyliczenie ilosci robot:
4
RAZEM: 4,0000|szt 4
1.1.4 |Kalkulacja Wynajem kontenera na gruz 3,5 m3 - Wywoéz odpaddw z wetny mineralnej
indywidualna szt 1
1.1.5 |KNR 404/1103/4 |Wywiezienie gruzu z terenu rozbiorki , transport samochodem samowytadowczym na odlegtosé 1 km m3 28,688
1.1.6 |KNR 404/1103/5 |Wywiezienie gruzu z terenu rozbiérki, naktgdy uzupetniajgce na kazdy dalszy rozpoczety 1'km ponad 1'km
transportu m3 28,688
1.1.7 |Kalkulacja Utylizacja welny mineralnej. Wetne mineralng nalezy dostarczy¢ na odpowiednie sktadowisko, ktore
wilasha przyjmuje odpady kod 170604
Wyliczenie ilosci robot:
[(1,25*3,0*51)*0,15
RAZEM: 28,6875/m3 28,688
1.1.8 |KNR 404/1105/1|Transport drewna z terenu rozbiorki przy recznym zatadowaniu i mechanicznym wytadowaniu
samochodem samowytadowczym, na odlegto$¢ do 1'km Wywiezienie drewna rozbiérkowego
Wyliczenie ilo$ci robét:
1,25*3,0*51%0,02*2 7,6500
(3,0*2+1,05*2)*(0,2*0,1)*51
RAZEM: 15,9120/m3 15,912
1.1.9 |KNR 404/1105/2 | Transport drewna z terenu rozbiérki przy recznym zatadowaniu i mechanicznym wytadowaniu
samochodem samowytadowczym, dodatek za kazdy dalszy rozpoczety 1'km ponad 1'km
Wyliczenie ilo$ci robét:
1,25*3,0*51%0,02*2 7,6500
(3,0*2+1,05*2)*(0,2*0,1)*51
RAZEM: 15,9120/m3 15,912
1.1.10 \Op’fata za utylizacje materiatéw z rozbioérki - drewna odpadowego
Wyliczenie ilosci robot:
1,25*3,0*51*0,02*2 7,6500
(3,072+1,05*2)*(0,2*0,1)*51
RAZEM: 15,9120/m3 15,912
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